

تحریکِ اسلامی کے یہ وہ کردار اور روشن مثالیں ہیں جن کے تذکرے سے نیکی و بھلائی کا جذبہ فروغ پاتا ہے، اور قربِ الہی کی کیفیت حاصل ہوتی ہے۔ ان مثالی شخصیات کی حیات و خدمات نئی نسل کو تحریک کے ساتھ جوڑنے، روایات سکھانے اور تربیت کا عمدہ ذریعہ ہیں۔ یہ ایسے لوگ ہیں جن کی زندگی اسلام کے سانچے میں ڈھل کر قربانی و ایثار کا مرقع اور استقامت کا پیکر ہے۔ وابستگانِ تحریک کے لیے یہ زندگیاں منارہ نور ہیں۔ تحریک کے کام کو اسی جذبے، اخلاص، للہیت اور قربانی کے ساتھ آگے بڑھایا جاسکتا ہے، جس جذبے سے ان بنیاد کے پتھروں اور قرنِ اوّل کے لوگوں نے کیا۔ تحریک کے موجودہ وابستگان بھی ان حالات و واقعات سے کسی طرح بے نیاز نہیں ہو سکتے کہ یہی جذبے، ولولے اور اخلاص ہمارا اثاثہ ہیں۔ کتاب کا مطالعہ ایمان و یقین کو جلا دینے اور تحریک کے ساتھ وابستگی کو مضبوطی عطا کرنے والا ہے۔ (عمران ظہور غازی)

حکمتِ بالغہ، خصوصی اشاعت: اصولوۃ والسلام علی رسول اللہ، مدیر: انجینئر مختار فاروقی۔ ناشر: قرآن اکیڈمی، لالہ زار کالونی نمبر ۲، ٹوبہ روڈ، جھنگ صدر۔ فون: ۷۶۳۰۸۶۳۔ صفحات: ۱۶۰۔ قیمت: ۱۳۵ روپے۔

اس اشاعتِ خاص میں پانچ ابواب کے اندر ایک جذباتی مگر ایمانیاتی مسئلے کو نہایت سلیقے کے ساتھ پیش کیا گیا ہے۔ عظمتِ مصطفیٰ، عہدِ وفاداری، تسلیم اور اسلام، آیتِ صلوة و سلام کا زمانہ نزول، زبان سے صلوة و سلام کی ادائیگی، صلوة و سلام سے متعلق امامِ راغب اصفہانی، ابن منظور، مرتضیٰ الزبیدی اور ابن قیم و محبت الدین جیسے اہل لغت کی لغوی بحثوں کو درج کیا گیا ہے۔ اُردو تفاسیر میں سے مولانا شبیر احمد عثمانی، مفتی محمد شفیع، مولانا احمد رضا خان بریلوی، پیر محمد کرم شاہ ازہری، مولانا امین احسن اصلاحی، سید ابوالاعلیٰ مودودی، حافظ صلاح الدین یوسف، سید صفدر حسین نجفی اور علامہ حسین بخش کی تفاسیر سے اقتباس دیے گئے ہیں۔ کتاب جلاء الافہام فی فضل الصلوة والسلام علی محمد خیر الانام میں سے درود شریف پڑھنے کے ۴۰ محل و مقامات کا اندراج ہے۔ رسولِ رحمت کی رحمۃ للعالمین کی پھوار اُمت پر کا عنوان دے کر غزوۂ احزاب کے تناظر میں فضیلتِ صلوة و سلام کو سورۂ احزاب کی آیت ۵۶ کے پس منظر میں بیان کیا گیا ہے۔ آیات ۴۳ اور ۴۴ کی وضاحت بھی کردی گئی ہے۔ نور و ظلمت کو بعثت و نبوت انبیاء سے مربوط کر کے انسانی و حیوانی فرق و امتیاز کا تذکرہ، کتبِ سماوی کے مشترک خاصے کے طور پر نور کا بیان، اللہ تعالیٰ کی خصوصی رحمت کا مظہر، طہارت و تطہیر،

نور اور پاکیزگی، نور ہدایت اور نور قرآن، دعائے نور اور سیدنا محمدؐ اور سلام و تسلیم کا مطالبہ اور منافقین کے کردار کو باہم مربوط کر کے بیان کیا گیا ہے۔ نفاق کے مرض کو عہد حاضر کی صورت حال سے مربوط کر کے دعوتِ فکر و عمل دی گئی ہے اور درود و سلام پر بات کو اختتام تک پہنچایا گیا ہے۔ مصنف نے جس تسلسل، ترتیب اور ربط کے ساتھ کڑی سے کڑی جوڑ کر ایمانِ مسلم کو احسانِ مصطفیٰ سے جوڑا ہے وہ لائقِ مطالعہ ہے۔ مروجہ روایات و رسومات سے ہٹ کر جذبہٴ ایمانی کو عمل کے قالب میں ڈھالنے کی سعی دکھائی دیتی ہے۔ (ارشاد الرحمن)

تعارف کتب

◉ معارفِ مجلہ تحقیق، شمارہ ۶ (جولائی، دسمبر ۲۰۱۳ء)۔ مدیر: پروفیسر ڈاکٹر محمد اسحاق منصور۔ ملنے کا پتا: ادارہ معارفِ اسلامی، ڈی-۳۵، بلاک ۵، ایف بی ایریا، کراچی-۵۵۵۹۰۔ فون: ۳۶۳۴۹۸۴۰-۰۲۱۔ صفحات: (۳۴+۱۷۲): ۲۰۶۔ قیمت: ۲۰۰ روپے۔ [یہ ادارہ معارفِ اسلامی کراچی کا علمی و تحقیقی مجلہ ہے جو اردو اور انگریزی حصے پر مشتمل ہے۔ تازہ شمارے میں ● خودکشی: نوعیت مسئلہ اور اسلامی نقطہ نظر از محمد شمیم اختر قاسمی ● اسلام کے احکام میں تحقیق کا مقام و حکم، ایک جائزہ از عبدالمجید ● سقوط مشرقی پاکستان کا واقعہ اور تاریخ نویسی از نسرین افضل، توقیر فاطمہ و دیگر تحقیقی مقالات شامل اشاعت ہیں۔ اردو ذریعہ تعلیم از محمد شریف نظامی بطور مقالہ خصوصی شائع کیا گیا ہے جو اپنے موضوع پر جامع تجزیہ ہے۔ انگریزی حصے میں قائد اعظم کا پاکستان بطور جدید اسلامی ریاست کا تصور از عنیفہ زرین پیش کیا گیا ہے و دیگر مقالات۔]

◉ اخبارِ تحقیق، (خصوصی شمارہ ۲۰۱۳ء) مدیر: سید مزمل حسین۔ ناشر: ادارہ تحقیقاتِ اسلامی، بین الاقوامی اسلامی یونیورسٹی، اسلام آباد، پوسٹ بکس ۱۰۳۵، اسلام آباد۔ فون: ۲۲۵۴۸۷۴-۰۵۱۔ [ادارہ تحقیقاتِ اسلامی کا دولسانی نشریہ (نیوز لیٹر) دو سال کے انقطاع کے بعد ۲۰۱۳ء کے خصوصی شمارے کی حیثیت سے شائع کیا گیا ہے۔ پہلی بار اردو کے علاوہ عربی میں بھی شائع کیا گیا ہے۔ اردو حصے میں ڈاکٹر یاسین مظہر صدیقی کے سیرت نگاری پر پانچ خطبات، اسلامی یونیورسٹی کے صدر ڈاکٹر احمد یوسف الدریوش کی کتب و دیگر دینی و معاصر کتب پر تبصرے، پاکستان، عالمِ اسلام اور دنیا بھر میں ہونے والی تحقیقی سرگرمیوں کا جائزہ شامل ہے۔]

عالمی
ترجمان القرآن

انٹرنیٹ پر دیکھا جاسکتا ہے

www.tarjumanulquran.org